

动辄10%-15%的年收益率吸引眼球

数百名投资者掉进网贷平台陷阱

本报聊城11月17日讯(记者 王尚磊 通讯员 冯振宇 刘方齐) 由于国家银行利率一路下行,网贷平台动辄年收益率达10%-15%的收益着实让人心动,然而高收益背后则是高风险。17日,记者从东昌府经侦大队获悉,一家名为“某信投”网贷平台涉嫌非法吸收公众存款被立案调查,聊城数百名投资者中招。

负责协查办案的民警介绍,该大队接到了外地警方发

来的协查通报,根据通报显示,聊城数百名投资者中招。民警介绍,犯罪分子首先注册成立一家信息咨询有限公司,然后在互联网上注册成立“某信投”网络服务平台,对外宣传是P2P网络金融借贷服务平台,投资人通过“某信投”平台以投标的方式将资金出借给在该公司注册登记的借款人,公司从中赚取息差。

犯罪分子给投资人介绍,投资人在犯罪分子提供的网站

上注册会员,注册后进行充值。充值完成后投资人在网站上的账户内有相应的金额,投资人可以用账户内的金额进行投标。该平台在网站上发布借款标,有汽车抵押借款标、房产抵押借款标、个人信用借款标、企业借款标,由投标人进行投标,标期满后平台对投标人支付本金、利息及奖励到其网站上的账户内,投资人提现需要在网站上提交申请,公司客服审核好之后将钱转到投资人账

户。

民警介绍,实际情况是犯罪分子在网络平台上发布的多为虚假标,投资人的资金大部分被犯罪分子以高利贷的形式拆借给他人,从中赚取利息差,到最后犯罪分子放出的高利贷无法收回,从而导致资金链断裂,无法正常支付投资者的本息,聊城数百名投资者陷入网贷平台。目前警方正在对投资人具体人数和具体金额进行调查。

青年利用QQ传播淫秽视频获刑

本报聊城11月17日讯(记者 孟凡萧 通讯员 宋晓 王娟) 近日,山东省临清市人民法院以传播淫秽物品罪判处被告人陶某拘役四个月,缓刑八个月;作案工具“小米”牌手机一部,予以没收,上缴国库。

被告人陶某自2014年4月份以来,利用其在两个QQ群中担任群主和管理员的身份,通过其使用的“小米”牌手机,上传69个淫秽视频至群聊版面,供群成员浏览、下载及观看。2014年6月3日,公安机关将被告人抓获归案,并将涉案淫秽视频资料提取,保存至光盘。

临清市人民法院审理后以传播淫秽物品罪判处被告人陶某拘役四个月,缓刑八个月;作案工具“小米”牌手机一部,予以没收,上缴国库。

拖欠工资玩失踪 拒不支付被批捕

本报聊城11月17日讯(记者 孟凡萧 通讯员 李锐) 招了一帮建筑工人盖楼,但楼盖好,工程款到位的情况下,经相关部门多次催促仍拒不支付工人工资。近日,犯罪嫌疑人段某因涉嫌拒不支付劳动报酬罪被山东省冠县人民检察院依法批准逮捕。

2013年6月,犯罪嫌疑人段某与赵某、梁某合伙承建冠县某公司住宅楼项目。其中,赵某负责协调外部关系,梁某负责管理建筑材料,包括发放工人工资在内的其他事项均由段某负责。至2014年底该工程验收完成,段某共拖欠三十余人工资款共计二十七、八万元。而此前,发包该住宅楼项目的公司已将全部工程款300余万元全部足额支付给段某。

2015年2月6日,冠县住房和城乡建设局接工人反映此情况,联系段某后,段某承诺积极筹备资金支付欠薪。2月8日,冠县住房和城乡建设局再次联系段某,发现段某关机失联,工人也无法与其取得联系。6月4日,冠县人力资源和社会保障局向段某发出劳动保障监察责令改正指令书,然后依法将该案件移送冠县公安局。

2015年6月19日,冠县公安局以段某涉嫌拒不支付劳动报酬罪立案侦查。8月18日,段某归案后,对其涉嫌拒不支付劳动报酬罪的犯罪事实供认不讳。2015年8月21日,段某被冠县公安局刑事拘留。

延伸阅读>> 网络借贷平台属“三无”平台

民警介绍,目前,P2P网络借贷平台在我国属于民间金融、草根金融,但由于其门槛低、收益高(行业综合收益

率部分达14-15%)、操作便捷,倍受投融资者青睐,特别是2012年下半年至今发展迅速。但在此期间,由于该行业

基本处于无准入门槛、无行业标准、无机构监管的“三无状态”,导致市场鱼龙混杂、经济犯罪案件滋生、群体性

事件频发,违法犯罪及安全风险在不断暴露和积聚,给社会经济发展带来了严峻考验。

为讨赡养费八旬老太两次状告子女

本报记者 孟凡萧 通讯员 王希玉 沈焕平

十年前,因为五个子女不孝顺,拒绝赡养老人。年逾七十的老人将子女告上法庭。最后判决子女每月付给老人生活费。十年之后,老人年逾八旬,因为子女所付赡养费用不能维持正常生活,遂又将子女告上法庭。

生活水平提高了, 赡养费也该高了

“唉,总算是签了字,还真的是不容易”,东阿法院民一庭庭长房义明苦笑道。原来,最近房庭长审理了一起错综复杂的赡养案件,八旬老太状告五子女

要求其支付赡养费并均摊住院期间医疗费用。

原来,因老太太除遗嘱补助费外无其他固定经济来源,早在2005年,她就已经状告过

自己的四个子女。当时审理该案的刘庭长判决,被告王一每月支付老太太赡养费90元、老人的孩子中老三老四每月支付原告的赡养费60元。但随着物

质生活水平的提高,原先四人所支付的抚养费已无法满足原告的日常生活需要,所以,老太太在十年后的今天再次发起起

“她没抚养我,为何我要赡养她”

与第一次起诉时有所不同,老太太这次状告的不只是之前的四位子女,还加了一位特殊的婚生儿子刘某。原来老太太年近80岁,有过两段婚姻,刘某是老太太与前夫所生的儿子,在被告刘某年龄尚幼时,老太太与刘某的父亲离婚,刘某一直随父亲一起生活,四十几年来老太太与刘某一直没有联系过。

“找刘某特别难,因为毕

竟母子之间失联很久。我们查到在泰安市有一位与刘某同名同姓的人,立案庭把传票送了过去,没想到这位同名同姓之人却只有28岁,而真正的刘某现在已经是近50的年纪。几经波折,终于找到现居济南天桥区的刘某,在我们找到他的时候,他表现得很愕然。”房庭长这样说到。因为在刘某三四岁之时,老太太就离开了他,对这位

状告他的亲娘,刘某表示很无语,“我对她一点印象都没有,我长这么大,她没有抚养过我,为何现在要让我赡养她呢?”

“其实老太太找你支付赡养费只是一个借口,她更多地是想借助我们法院找到她的儿子,以完成晚年心愿。人心都是肉长的,她毕竟生了你,你们有着不能改变的血缘关系,几十年来,她肯

定也在时时刻刻挂念着你。老话说的好‘人到八十八,还想有个妈’,你活到五十岁了,亲娘来寻你了,这是多么幸福的事情,每支付一次赡养费,你们都能见一面,我相信你们的感情会越来越好。”房庭长一次又一次苦口婆心地进行劝解,功夫不负有心人,最难啃的骨头也啃下来了,刘某终于点头同意支付赡养费,尽他的赡养义务。

“母亲很孤僻,不怪我们不赡养”

老太太在第二任丈夫十几年来去世后,一直独自生活。她喜欢自己待着,照她的话来说就是比较自由,所以她从不照看孙子孙女,除非必要,也不与自己身边的四个子女联系。

“谁家的老人不希望子孙满堂,谁家的老人不照看

自己个儿的孙儿,就我们家老太太,性格太孤僻了,既然不与我们来往,就不要怪我们不赡养。”老太太与第二任丈夫的亲生子王一这样评价老太太。房庭长说:“自与老太太交涉以来,确实能感觉到老太太泼辣、固执的性格特点,但她毕竟是生你养

你的亲娘,同在一个小县城里,你们虽不是什么有头有脸的人物,但还算是知识分子,左邻右舍的知道了你们不尽赡养义务,对你们也不好,再说了,‘百善孝为先’,老娘都八十了,就算尽孝还能尽孝多少年,别忘了子欲养而亲不待啊。”说来也巧,

王一竟然是房庭长曾经当老师时所教授的学生,老师说的话,学生听起来就服气多了。

经过房庭长的调解,亲生子女同意比继子女每月多支付200元赡养费,继子女无话可说,也同意支付赡养费用。(文中人物均为化名)

山东移动全面下调流量资费 4G套餐门槛降至18元

记者从山东移动了解到,山东移动开始全面下调流量资费。4G套餐由原来的最低58元,降至18元。58元的4G飞享套餐全国版包含的分钟数由50分钟扩充至100分钟,全国漫游被叫免费。

降资费: 新推出18元4G套餐 4G流量卡低至0.028元/M

国家倡导通信运营商提速降费,山东老百姓的流量资费、手机资费情况会发生什么变化?记者采访了中国移动山东公司市场经营部有关负责人,让他回答了山东移动近期的提速降费计划。

这位负责人介绍,山东移动的流量资费开始全面下调。首先对全

省4G资费进行了全面优化,原来4G套餐最低58元,现在降低4G门槛,新推出了18元、28元、38元的4G大众套餐。

同时,山东移动推出专门的4G流量卡,18元包500M省内流量,折合0.036元/M,28元包1G省内流量,折合0.028元/M。同时,58元、88元、138元等4G套餐均提升了包含的流量或通话分钟数。如58元的4G飞享套餐全国版包含的分钟数由50分钟扩充至100分钟,全国漫游被叫免费。

对于没有订购套餐,原来使用标准流量资费的老客户以及超套餐的客户,这位负责说,不用客户申请,系统自动降低流量费用至

0.29元/M。客户编辑短信53171到10086开通“流量安心包”服务,套餐外流量先按0.29元/M计算,当费用达到10元后,可免费使用流量至100MB,再次超出后,按同样规则以此类推。当费用达到60元时,免费使用流量至1GB,即1GB流量以内60元封顶。

这位负责人告诉记者,其实自11月1日起,山东移动已统一将标准流量资费及套外资费自动下调为0.29元/M,并建有国际领先水平的计费系统,实现流量计费有保障,用户可放心使用。同时,山东移动“4G+高清语音”(VoLTE)将在年底前具备试商用条件,广大用户将可享受通话声音“高保真”和超

清晰流畅的视频通话体验。提速速:

山东移动4G网络平均下载速度超37Mbps全国领先

山东移动降低流量、手机资费,自然能为消费者带来钱包的实惠,而提高网络覆盖能力、提高网络速度,也是老百姓迫切需要的福利。

对此山东移动有关负责人介绍,山东移动大力“提速降费”,全力打造4G精品网络。目前,已在全省建成6万多个4G网络基站,实现了市区、县城城区、乡镇驻地的连续覆盖及部分村庄的覆盖,并实现了省内所有高铁的4G专网覆盖,同时覆盖了3A以上旅游景区以及烟台、青岛、威海的近海区域。全省

4G网络平均实测下载速度超过37Mbps,全国领先。截至目前,4G客户数接近1500万户。

据了解,山东移动正在快速推进4G+高清语音(VoLTE)和4G+网络加速(载波聚合)的发展,目前已完成济南、临沂、淄博、莱芜、泰安、济宁、枣庄7个地市的VoLTE网络升级改造工作,其余10个地市本月底完成准备工作,预计在年底实现全省试商用。“4G+网络加速”主要采取载波聚合技术,成倍提升网速。目前已经完成了济南经十路全程的网络加速工作,包括从高铁西站到邢村立交20公里的路程,实测最高下载速率可达211Mbps,平均下载速率可达90Mbps。